TEKST VOOR LASTENBOEK.
BETONHERSTELLING

(>>THORO STRUCTURITE PRIMER<<)
1.Behandeling van het wapeningsstaal (corrosiebescherming)
Als anti corrosie primer voor de behandeling van de wapening.

2. Materiaalbeschrijving

2.1.Eénkomponentige polymeerverbeterde cementgebaseerde primer. (>>Thoro Structurite Primer<<)

Het product is een gebruiksklaar product op basis van hydraulische bindmiddelen en een speciaal polymeer in poedervorm.  Het product heeft na menging met de voorziene hoeveelheid water, een licht grijze kleur. Het product beschermt de wapening tegen corrosie.
De anti corrosie primer voldoet aan de aanbeveling voor wapeningsprimer volgens EN 1504-7 en is voorzien van een geldig CE goedkeuring.
Verpakking

:
5 kg bus 

3. Uitvoering
Onmiddellijk na het gritstralen en het verwijderen van de fijnrestanten van het grit, zal het wapeningsstaal beschermd worden met het product als anti-roestbehandeling. Dit dient te gebeuren vooraleer de gemodificeerde hydraulische mortel wordt aangebracht.

De voorbereiding moet gebeuren in overeenstemming met DIN norm 55.928, SA 2 
Na het homogeen mengen van het poeder en de voorziene hoeveelheid water tot een dikvloeibare consistentie, laat men het mengsel eerst 5 minuten rusten zodat het polymeer volledig kan redispergeren. Hermeng tot een klontervrije massa.

Onmiddellijk na het blankstralen van het wapeningsstaal, brengt men het product rondom de volledige wapening aan met een half harde verfborstel op een dikte van 1 mm per laag (minstens 2 lagen van 1 mm aanbrengen). Tussen de opeenvolgende lagen 30 minuten wachten (bij 20°C)
De aannemer zal een zelfcontrole uitvoeren op de diameter van de wapening vóór en na de behandeling, teneinde de laagdikte van de beschermlaag te controleren. 

De reparatiemortel dient aangebracht zodra deze corrosiebescherming uitgehard is. (na ongeveer 2 uur bij 20° C)
4. Meetkode
Herstellingen:
S.O.G.

