CAHIER DES CHARGES.
REPARATION DE BETON.

(>>THORO STRUCTURITE R4<<)
1.Introduction

La réparation de béton sera réalisée avec un mortier de réparation à base de ciment modifié par des polymères, en employant des mortiers prédosés à l’usine.

L’exécution sera faite par une entreprise spécialisée et/ou une entreprise qui peut montrer des références.

2.Description des produits

2.1. Mortier à base de liant hydraulique modifié par des polymères à prise rapide

(<< Thoro Structurite R4>>)

Le mortier est un mélange prêt à l’emploie, de ciment gris hydraulique, de sables de silice sélectionnés selon une granulométrie bien définie (max. 0,8 mm), de fibres sélectionnées et des additifs chimiques.

Il est spécialement conçu pour la réparation des bétons neufs ou anciens et est conforme à la classe R4 pour mortiers selon la norme  EN1504-3, certifié BENOR et CE.
A prise rapide, il permet la réparation sans coffrage.

Les caractéristiques du mortier sont très proches de ceux du béton. Par son alcalinité élevée, le mortier a un effet de inhibiteur de corrosion des armatures, ce qui fait qu’il n’y a pas d’autre protection requise.

L’action d’inhibiteur de corrosion organo-fonctionnel avancée évite la formation de rouille autour des barres d’armature même en une épaisseur de 5 mm sans traitement avec un primaire.

Caractéristiques techniques (a)

Densité humide


: 

2,10 kg/dm3

Consommation


:

1,9 kg poudre/dm³ 

Conservation max.


:

12 mois 

Durée pratique d’utilisation

:

10 –15  min.

Temps de prise final


:

25-30 min.

Granulométrie max.:


:

0.8 mm




Module d’élasticité


:

25 x 10³ MN/m²

Propriétés physiques



N/mm²

Résistance à la compression
28 j.

:
> 45

Résistance à la flexion 
28 j.

:
> 7

Adhérence


28j.

:
> 2

(a) Valeurs spécifiques – tests effectués à température constante de 21°C

Conditionnement



:
25kg seau 

3.Application

3.1.Prèparation

Les surfaces à réparer  doivent être parfaitement propres.

Enlever toute saleté, poussière, huile, huile de décoffrage, laitance, mortier en excès, parties non-adherentes, mousses, micro-organismes, revêtements, enduits, peintures, etc., par brossage, sablage, grenaillage, repiquage -, bouchardage, eau sous haute pression, etc. Il faut  revenir sur un béton sain.

Evitez les méthodes de nettoyage chimique.

Dégagez les armatures corrodées. Former des angles droits et non en biseau. Enlever la rouille des aciers, de préférence par un sablage. Nettoyez et humidifiez la surface à réparer. Evitez les flaques d’eau.

Si la section des armatures est fortement réduite, il faudra consulter un ingénieur qualifié.

3.1.Mèlanger.

La poudre sèche devra être mélangée avec de l’eau potable.

3.3.Execution de la réparation.

3.3.1. Barbotine (couche d’adhérence).

Mélangez la poudre sèche à la consistance d’une barbotine (pâte) avec la solution d’eau 

Brossez la barbotine sur les aciers et le béton à réparer avec une brosse spéciale ; imprégnez également sous les aciers afin de s’assurer que les vides et les fissures sont bien remplis. Une couverte totale est nécessaire pour protéger les aciers de la corrosion.

3.3.2. Réparation.

Ensuite la poudre sèche et la solution d’eau seront  prépares à la consistance d’un mortier qui tient sur la truelle. Dans des conditions normales on aura besoin de gâcher 25 kg de poudre avec 3,25 litres d’eau  potable (3,0 – 3,5 l)

Le mortier peut être appliqué dans une épaisseur de min. 5 mm et max. 50 mm sur la barbotine encore fraîche. Il faudra éventuellement travailler en plusieurs couches, en attendant 30 minutes avant d’appliquer la couche suivante. 

Chaque couche intermédiaire sera griffée pour améliorer l’adhérence de la suivante. Pour obtenir des profiles compliqués appliquer plus de produit et gratter à la truelle une fois que la prise initiale a commencé.

Les prescriptions du fabricant seront respectées durant l’application entière.

4.Mesurage

Réparations:



m³

