TEKST VOOR LASTENBOEK.
BETONHERSTELLING

(>>THORO STRUCTURITE R4<<)
1. Inleiding
De betonherstellingen zullen uitgevoerd worden met een in de fabriek voorgedoseerde betonherstellingsmortel op cementbasis.

De uitvoering zal gebeuren door een gespecialiseerde firma en/of een firma die hiervan referenties kan voorleggen.

2. Materiaalbeschrijving

2.1.Eénkomponentige, polymeer verbeterde, snelzettende cementgebaseerde mortel. (>>Thoro Structurite R4<<)

De te gebruiken herstellingsmortel is een snelzettende, polymeer verbeterde mortel op basis van cement, polyacrylonitril vezels en geselecteerde silica, volgens een welbepaalde korrelopbouw (max 0,8 mm), en modificeermiddelen.

De mortel is speciaal ontwikkeld voor de structurele reparatie van oud en nieuw beton, zonder te moeten gebruik maken van bekistingen en voldoet aan de klasse R4 aanbeveling voor mortels volgens EN1504- 3 norm en voorzien  van geldige BENOR en CE goedkeuring.
De karakteristieken van de mortel (druksterkte, elasticiteitsmodulus, thermische uitzettingscoëfficient) sluiten zeer dicht aan bij deze van beton.

Door zijn hoge alkaliteit heeft de mortel een passiverende werking op de wapeningen.

De mortel bevat een speciaal ingebouwde corrosie inhibitor om de corrosie van de wapeningen te verhinderen, zodat dat een dekking van 5 mm reparatiemortel voldoende bescherming biedt zonder extra gebruik van een wapeningsprimer.
Technische gegevens (a)

Natte densiteit
:
2,10 kg/dm3

Verbruik
:
1.9 kg poeder /dm3

Houdbaarheid (min). 
 
:
12 maanden

Verwerkbaarheid
:
10 minuten

Initiële zetting
:
20 minuten

Uiteindelijke zetting
:
25‑30 minuten

Elasticiteitsmodulus
:
25x103 MN/m2

Korrelgrootte (max)
:
0,8 mm

Mechanische eigenschappen

N/mm2

Druksterkte
28 dagen
:
> 45

Buigsterkte
28 dagen
:
> 7
Hechtsterkte
28 dagen
:
> 2

(a)Typische waarden - Alle testen werden uitgevoerd in een temperatuur geconditioneerde omgeving van 21C.   
Verpakking

:
25 kg zak.

3. Uitvoering
3.1.Voorbereiding.

De te herstellen oppervlakken zullen zuiver zijn.

Alle vuil, stof, vet, olie, bekistingsolie, cementmelk, mortelresten, loszittende delen, uitslag, coatings, verven, pleisterlagen, en andere vreemde materialen moeten verwijderd worden, door staalborstelen, zandstralen, gritstralen, boucharderen, frezen, hoge‑druk waterstralen, enz.

Chemische reinigingsmethodes zullen vermeden worden.

Beschadigt, aangetast en bevuild beton zal verwijderd worden.

Verwijder een extra hoeveelheid beton rond en langsheen de wapeningstaven. Vorm rechte hoeken, zodat het tot op nul uitvlakken van de mortel vermeden worden.

Maak het wapeningstaal zuiver teneinde alle roest schilfers, enz te verwijderen.

Bij aanmerkelijk verlies van de sectie van de wapeningstaven door corrosie, of bij het ontroesten, moet er bijkomende wapening voorzien worden, in overleg met een bevoegde ingenieur. Spuit het te behandelen oppervlak altijd met water schoon, zodat men op een bevochtigd oppervlak kan beginnen herstellen. Extra bevochtigen achteraf is vaak nodig; vermijd echter vrijstaand water.

3.2.Mengen.

Het droge poeder zal gemengd worden met zuiver drinkbaar water.

3.3.Uitvoering van de herstelling.

3.3.1.Aanbrandlaag.

Het droge poeder wordt gemengd met water tot een dikvloeibare massa. De vermelde hoeveelheden mengvloeistof (water) dient met 10 – 15 % te worden verhoogd voor de aanbrandlaag.

Met deze dikvloeibare mortel wordt, d.m.v. een speciaal hiervoor bestemde borstel, een aanbrandlaag aangebracht over de te repareren betondelen en de wapenstaven.

In de te herstellen zones zullen de wapenstaven volledig te dienen omgeven te zijn met de herstellingsmortel om verdere corrosie te voorkomen.

Er dient voor gezorgd te worden dat alle holten en poriën goed gevuld zijn.

3.3.2.Herstelling.

Vervolgens wordt het droge poeder met water aangemaakt tot een normale mortelconsistentie. In normale omstandigheden heeft men 3,25 l mengvloeistof per 25 kg poeder nodig.

De klimatologische omstandigheden kunnen de benodigde mengverhouding minimaal beïnvloeden. De grenzen zijn 3 l en 3,5 l per 25 kg poeder.

Bevochtig de voorbereide ondergrond maar zorg ervoor dat vrijstaand water zorgvuldig wordt verwijderd.

Breng de aanbrandlaag met een speciale borstel op de voorbevochtigde ondergrond aan en borstel stevig in.

Ook de wapeningsstaven dienen zorgvuldig omhuld te worden met deze aanbrandlaag.  Het is aanbevolen voor grote herstellingsvlakken slechts zoveel oppervlakte aan te branden

als men in de volgende circa 10 min. met een eerste laag mortel kan bedekken.  Breng de mortel op de nog natte aanbrandlaag aan. Druk de mortel krachtig op zijn plaats met een truweel. 

Speciale zorg dient besteed rond de wapeningen teneinde luchtinsluitsels te vermijden.

De aanbrandlaag mag in geen geval uitdrogen alvorens de mortel wordt aangebracht.  Breng in laagdiktes van 5 tot maximaal 50 mm aan.

Wacht ongeveer 30 minuten (bij 20C) alvorens een bijkomende laag aan te brengen.

Om een goede aanhechting tussen 2 lagen te verkrijgen is het aan te raden de voorgaande laag op te ruwen.

Indien de mortel uithardt vooraleer de reparatie volledig is uitgevoerd, moet men een nieuwe aanbrandlaag aanbrengen.

Indien een perfecte afwerking of het realiseren van een moeilijk profiel vereist zijn, is het aan te raden mortel overvloedig met het truweel aan te brengen.  Na 20 à 30 minuten uitharden kan dan eender welk profiel met een scherp voorwerp uitgesneden en elk detail perfect afgewerkt worden.

4. Meetkode
Herstellingen:
S.O.G.

