TEKST VOOR LASTENBOEK.
KELDERDICHTINGSYSTEEM AAN DE BINNEN OF BUITENZIJDE – WATERDICHTE BEPLEISTERING
(>>THOROSEAL WR<<)

1. Inleiding
De kelderdichting zal uitgevoerd worden aan de binnen of buitenzijde (belast op negatieve of positieve hydrostatische druk), met een cementgebaseerd waterdichte bepleistering, gebruik makend van in de fabriek samengestelde mortels.

De eventuele niet-behandelde binnenmuren zullen ter plaatse van de aansluiting met de buitenmuren (tijdens de uitvoering) tot op een welbepaalde hoogte onderbroken worden om de continuïteit van de bekuiping te verzekeren. De uitvoering zal bij voorkeur gebeuren door een gespecialiseerde firma en/of een firma die hiervan referenties kan voorleggen.

2. Materiaalbeschrijving
2.1.Cementgebaseerde waterdichte pleister.(>>THOROSEAL WR<<)

De cementgebaseerde pleister is een kant‑en‑klaar mengsel van sulfaatbestendige cement, geselecteerde silica (zand) volgens een welbepaalde korrelopbouw, en modificeermiddelen. Het is verpakt in poedervorm, en aan te maken met zuiver water.

De pleister is voorzien van een geldig CE merk volgens EN 998-1
De cementgebaseerde pleister is waterdicht onder negatieve en positieve hydrostatische druk, niet metaalhoudend, ademend en waterdampdoorlatend.

Technische gegevens (a)

Natte densiteit
: 2,20 kg/dm3

Verbruik
: 1,92 kg poeder/mm /m2
Verwerkbaarheid
: >30 minuten
Uiteindelijke zetting   
: 165 minuten

Weerstand tegen

waterdruk (na 7 dagen)
: 1,5 bar

Waterdampdoorlaatbaarheid
: μH20 = 100
Korrelgrootte (max.)     
: 1,4 mm

Mechanische eigenschappen

na 28 dagen
N/mm2

Druksterkte 
>55,0

Buigsterkte
>6

Hechtsterkte
>2,5

(a)
Typische waarden - Alle testen werden uitgevoerd in een temperatuur geconditioneerde omgeving van 21C.   

Kleuren
:
grijs en wit 
Verpakking
:
25 kg zak

3. Uitvoering
3.1.Voorbereiding.

Het te behandelen oppervlak moet volledig zuiver zijn en structureel gezond. Verwijder alle vreemde materialen, zoals coatings, verf, loszittende cementering, cementmelk, oliën en alle andere verontreinigingen die een negatieve invloed hebben op een goede aanhechting.

Reiniging d.m.v. hoge-druk waterstralen, zand- of gritstralen verdient de voorkeur.

Stof en loszittende deeltjes van het oppervlak verwijderen door te spoelen met zuiver water.

Barsten of beschadigd beton eerst herstellen met een snelzettende waterdichte mortel (>>WATERPLUG<<) of een BENOR goedgekeurde reparatiemortel (>>THORO STRUCTURITE<<) voorzien van een geldig CE merk volgens EN 1504-3. 
De ondergrond dient voldoende bevochtigd te worden om eventueel verbranden van de cement gebaseerde pleister voorkomen.

Er mag echter geen vrijstaand water op het oppervlak aanwezig zijn.

Niet-uniforme poreusheid van de ondergrond kan kleurschakeringen veroorzaken.

Indien er bij negatieve druk, sulfaatkristallen op de te behandelen ondergrond aanwezig zijn of indien de verdenking bestaat dat sulfaten in de ondergrond aanwezig zijn (bijvoorbeeld bij de behandeling van bouwmaterialen uit gebakken aarde), moet men THOROSEAL WR aanbrengen in een dikte van 15 mm.

Het afdichten rondom muurdoorvoeringen (leidingen, enz.) zal uitgevoerd worden door het gebruik makend van een combinatie van, de snelzettende waterdichte mortel (>>WATERPLUG<<) en een éénkomponent  afdichtingskit op basis van PU (>>THORO SWELL PASTE<<) en dit volgens de voorschriften van de fabrikant.

3.3.Aansluiting vloerplaat ‑ wand.

De onderste voeg (aansluiting vloer‑wand) zal opengekapt worden (2 cm breed en diep), goed gereinigd worden met water, en opgevuld worden met een snelzettende waterdichte hydraulische mortel (>>WATERPLUG<<), zodat tevens een afgeschuinde of afgeronde aansluiting bekomen wordt tussen vloer en wand.

In droge omstandigheden kan men de kimnaad behandelen met de waterdichte bepleistering(>>THOROSEAL WR<<) in plaats van met een snelzettende waterdichte mortel (>>WATERPLUG.<<)
3.4.Aanbrengen van de waterdichte pleister.

Meng het poeder met zuiver drinkbaar water m.b.v. een spiraalmenger (400-600 tpm). Meng tot een gelijkmatige, samenhangende massa verkregen wordt en laat het mengsel dan 5 minuten rusten ter verzadiging. Hermeng en voeg indien nodig, extra vloeistof of poeder toe.

Niet overmengen.
Met de spaan

Breng een schraaplaag aan van ongeveer 1-2 mm dikte door het materiaal krachtig tegen de ondergrond te schrapen. Daarna onmiddellijk in de gewenste dikte aanbrengen. Maximum 15 mm per laag.

Periode tussen applicatie en afwerking is afhankelijk van het type afwerking en de klimatologische omstandigheden.

Verschillende afwerkingen kunnen bereikt worden d.m.v. spaan of spons. Vermijd het gebruik van water bij de afwerking.

Met spuitapparatuur

De waterdichte pleister kan worden aangebracht met een spuitapparaat - trechtertype, of met een worm/spuit-pomp. Voor een typische applicatie wordt de mortel gespoten met een spuitkop met diameter 8-10 mm, aan een luchtdruk van ±3 bar. 
Om een gelijkmatige afwerking te verkrijgen de spuitkop loodrecht ten opzichte van het oppervlak houden, waarbij ook de afstand tussen spuitkop en oppervlak constant dient te blijven.

Opbouwen in gelijkmatig aangebrachte lagen, met een totale dikte van maximaal 15 mm per laag.

Wanneer men met de spaan wil afwerken, de pleister eerst voldoende laten opstijven. De tijd tussen applicatie en afwerking varieert naargelang van het absorptievermogen van de ondergrond en de weersomstandigheden.

Overmatig bewerken met de spaan vermijden.

Bij de volledige uitvoering zullen de voorschriften van de fabrikant gerespecteerd worden vermeld in de technische bulletins.

4. Meetkode
Kimnaad(aansluiting vloer‑wand)
: m1

Waterdichte coating(voorbereiding en herstellingen incl.)
: m2 

